
(1) (2)

答え 答え

(3) (4)

答え 答え

(5) (6)

答え 答え107° 65°

45° 120°

式 360-(55+134+64)=107 式 360-(90+110+95)=65

80° 100°

式 360-(135+85+95)＝45 式 360-(90+70+80)=120

図形の角度2
（四角形の内角）

年   組 名前（  ）

次の角度は何度ですか。計算で求めましょう。
計算スペース

式 360-(85+100+95)＝８０ 式 360-(65+135+60)＝100

イ８５° １００°

ア
６５°

１３５°

６０°

１３５° ８５°

９５°ウ ７０°

８０°

エ

５５°

１３４°

オ

６４° カ １１0°

９５°
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(1) (2)

答え 答え

(3) (4)

答え 答え

(5) (6)

答え 答え107° 65°

45° 120°

式 360-(55+134+64)=107 式 360-(90+110+95)=65

360-(65+135+60)＝100

80° 100°

式 360-(135+85+95)＝45 式 360-(90+70+80)=120

図形の角度2
（四角形の内角）

年   組 名前（  ）

次の角度は何度ですか。計算で求めましょう。
計算スペース

式 360-(85+100+95)＝８０ 式
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ア
６５°

１３５°

６０°

１３５° ８５°

９５°ウ ７０°

８０°

エ

５５°

１３４°

オ

６４° カ １１０°

９５°

学習プリント無料ダウンロードの ぷりんと365 https://www.print365.net


